
Agregar subtítulos en vídeos  
 
Los subtítulos están disponibles en videos donde el propietario los ha agregado y en algunos 
videos donde YouTube los agrega automáticamente. Puede cambiar la configuración 
predeterminada de los subtítulos en su computadora o aparato móvil y puede personalizar los 
subtítulos cambiando el idioma. 
 
Paso uno: Seleccione el video 
 

1.​ Vaya al video que desea ver. 

2.​ Si hay subtítulos disponibles,  serán visibles en la parte inferior derecha del 
reproductor. 

3.​ Para activar los subtítulos, haga clic en . 

4.​ Para ejecutar subtítulos, haga clic  nuevamente. 
 
Paso dos: active o desactive la configuración predeterminada 

1.​ Haga clic en su foto de perfil . No verá una foto de perfil a menos que haya iniciado 
sesión. 

2.​ Haga clic en Configuración . 
3.​ Desde el menú de la izquierda, haga clic en Reproducción y rendimiento. 
4.​ Marque o desmarque Mostrar siempre subtítulos. 
5.​ Marque o desmarque Incluir subtítulos generados automáticamente (cuando estén 

disponibles). Esta opción activa o desactiva los subtítulos automáticos para los videos 
que no tienen subtítulos agregados. 

Paso tres: Cambiar el tamaño y el estilo de los subtítulos 

1.​ En la parte inferior derecha del reproductor de vídeo, haga clic en Configuración . 
2.​ Haga clic en Subtítulos / CC. 
3.​ Haga clic en Opciones. 

Puede personalizar: 

●​ Letras, color, opacidad y tamaño. 
●​ Color de fondo y opacidad. 
●​ Color de ventana y opacidad. 
●​ Estilo de borde de personaje. 

Nota: Estas configuraciones serán las configuraciones de formato de subtítulos predeterminadas 
hasta que las cambie nuevamente o haga clic en Restablecer para volver al formato de subtítulos 
predeterminado. 
 
Paso cuatro: para elegir un idioma de subtítulos diferente: 



1.​ En la parte inferior derecha, haga clic en Configuración . 
2.​ Haga clic en Subtítulos / CC. 
3.​ Seleccione traducción automática. 
4.​ Seleccione un idioma. 
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